



■ Наша жизнь

Доставим бесплатно

Мытищинцев ожидает очередная сельскохозяйственная ярмарка «Дары осени».

Управление по социальной политике администрации городского поселения Мытищи организует бесплатную доставку сельскохозяйственной продукции для одиноких пенсионеров и инвалидов (если вес покупки не превышает 100 кг) с сельскохозяйственной ярмарки «Дары осени», которая состоится 19 и 20 сентября с 9.30 до 17.00 на центральной площади города.

Телефоны управления по социальной политике администрации городского поселения Мытищи: 8(495)545-30-29, 8(498)602-75-39.

Борьба с вредителем

Подмосковные леса за последние несколько лет сильно пострадали от вредителей: ясеневая златка атаковала листовые деревья, жук короед-типограф уничтожил серьезные площади хвойных. В связи с этим в городской черте специализированные службы уже вырубали тысячи деревьев, в том числе старых больных, которые могут причинить вред окружающим и нанести урон их имуществу. По самым скромным оценкам, в Мытищах необходимо выпилить еще более трех тысяч больных и сухих деревьев.

В школу на учения

7 сентября в образовательных учреждениях Подмосковья прошел единый день пожарной безопасности. В рамках мероприятия в мытищинской школе №10 состоялись учения сотрудников МЧС. По сигналу тревоги всех детей эвакуировали, к месту предполагаемого возгорания прибыли пожарные.

В учениях были задействованы два пожарных расчета. Кроме того, школьникам показали, как работают огнеборцы, используя пожарную лестницу. Также спасатели при помощи подъемника эвакуировали одного из ребят. В учениях приняли участие представители всех школ города, приглашенных для того, чтобы показать на практике, как правильно действовать в чрезвычайной ситуации.

■ Отопительный сезон

В полной готовности

Практически все управляющие компании завершают подготовку к отопительному сезону, которая представляет собой ряд мероприятий, направленных на обеспечение бесперебойного и безаварийного режимов работы тепловых сетей. Уже проведены опрессовка, проверка запорной арматуры, диагностика автоматики, подготовка и утепление мест общего пользования и многое другое. Планомерно обследовали и отремонтировали котельные. Управляющие компании осуществили осмотры объектов, составили акты и согласовали их с поставщиками коммунальных услуг.

Контроль над проводимыми работами осуществляет государственная жилищная инспекция.

В свою очередь специалисты ОАО «Мытищинская теплосеть» своевременно провели все необходимые работы по подготовке своих теплоисточников и тепловых сетей к началу нового отопительного сезона.

Все 30 городских котельных готовы к работе на 100%, проверен 251 км тепловых сетей (готовность 100%), из 21 центрального теплового пункта к работе готовы все, из 940 индивидуальных тепловых пунктов – 914 готовы к работе в зимний период (готовность 97,2%).

На 7 сентября из 956 мно-

гоквартирных домов в 922 проведены все необходимые работы к началу отопительного сезона (общая готовность 96,4%)

Следует отметить хорошую готовность к работе социальных объектов города. В настоящее время на 100% готовы к работе в осенне-зимнем сезоне все 46 детских сада, все школы (29 объектов), высшие и средние учебные заведения (5 объектов).

Помимо большой подготовительной работы непосредственно на местах, в городе в преддверии отопительного сезона ведется разъяснительная работа с населением. Так, 9 сентября в администрации прием населения по вопросам

подготовки к отопительному сезону 2015-2016 годов провел начальник управления ЖКХ Виктор Железняков. Подобные приемы в этот день прошли и в МУП «Управление заказчика», а также в МУП «ГЖЭУ-4».

Напоминаем, что официально старт отопительному сезону дадут 1 октября, но в тех многоквартирных домах, где установлены ИТТ, жители по желанию могут получить тепло в квартиры раньше. Для этого нужно провести собрание собственников и обратиться в свою управляющую компанию с просьбой о досрочном подключении тепла.

Эльвира Газизова

■ Стройденъ

Некачественные работы не принимаются

10 сентября в рамках дня жилищно-коммунального хозяйства и строительного комплекса прошло очередное выездное совещание работников администрации.

Глава города Александр Казаков оценил ход работ по благоустройству микрорайона №4, которые были начаты в августе.

На данной территории работают несколько субподрядных организаций, одна из них, областная, занимается асфальтированием. Именно результаты ее работы вызвали немало нареканий. Асфальт был положен некачественно, кругом грязь, и из 8 человек бригады во время осмотра территории комиссией не было никого. Замечания главы касались и ЦТП, установленного во дворе.

А вот с освещением и электрикой проблем нет: из девяти опор установлено шесть новых, в скором времени начнется монтаж торшерного освещения. Дальнейшее благоустройство будет касаться озелене-

ния. Как заверила директор МКУ «Леспаркхоз» Татьяна Малешина, они смогут уложиться в сроки, и в октябре все работы на данном объекте будут закончены.

В этот день комиссия также оценила ход работ по благоустройству дворовой территории на ул. Мира, д. 8 и ул. Матросова, д. 7. В данный момент там ведутся работы по асфальтированию, устанавливаются газонные ограждения, в скором времени на этой территории появится новая детская площадка. Многие вопросы касались магазинов, находящихся на первом этаже жилых домов. Было дано распоряжение убрать козырьки и незаконные пристройки.

Комиссией было отмечено большое количество сухостойных деревьев, которые необходимо убирать и на их месте сажать новые.

Во время осмотра территории к главе города подходили местные жители со своими вопросами и предложениями. Одно из них касалось установки видеонаблюдения во дворе, а

другое – обустройства площадки для сушки белья. «Постараемся исполнить все пожелания», – отметил Александр Казаков.

Ирина Каманина



В этот день комиссия также оценила ход работ по благоустройству дворовой территории на ул. Мира, д. 8 и ул. Матросова, д. 7